
 

On-line prijavljivanje putem swimrankings.net internet stranice 

 

Prvi korak je da odete na stranicu https://www.swimrankings.net/manager/ 

Zatim se registrujete tako što ćete da unesete svoj e-mail  i lozinku koju ćete te koristiti 

prilikom pristupanja swimrankings.net stranici. 

 

 

 

 



Nakon toga ćete dobiti e-mail o potvrdi registracije i nakon toga možete da se ulogujete na 

swimrankings. 

 

Nakon toga idete na polje „Entries“ 

 

 

 

 

 

 



Zatim idete na polje mitinga na koji želite da unesete prijave i na pollju „Add“ dodajete 

svoj klub. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Kako bi swimrankins server prepoznao vaš klub po nazivu, možete da odete na stranicu 

Meets i na mitingu na kojem je vaš klub učestvovao možete pa pronađete kako je vaš klub 

registrovan na swimrankings. Ako unesete takav naziv swimrankigs će prepoznati vaš klub. 

Ako ne unesete mi ćemo ispraviti naziv vašeg kluba da se podudara sa bazom na 

swimrankings. 

 

Zatim u polju  „Athletes“  kliknete na „Select“ kako bi ste dodali plivače iz swimrankings 

baze u vaš klub. Ukoliko dodajete novog plivača, plivača koji nije nastupao na 

takmičenjima tada idete na polje „Add“ 

 

 



Dodavanje plivača vršite na način da u polje „Search Athlete“ kucate prezime i ime, već 

nakon tri ukucana slova baza će vam izbaciti plivače čija imena se poduraju sa vašim 

unosom. Kada pronađete traženog plivača klinite na njegovo ime i dodađete ga u 

takmičenje. Ovaj postupak ponavljate sve dok ne dodate sve plivače koje namijeravate da 

pijavite na takmičenje. 

 

Prilikom dodavanja novog plivača, dodajete ga klikom na polje „Add“ a mijenjate njegove 

podatke klikom na polje „Edit Athlete“, datuma rođenja kucate uvijek u formatu da za dan i 

mjesec rođenja stavljate 1.1. a zatim godište. Kao na slici ispod.

 

 

 



Nakon što ste dodali sve plivače prelazite na prijavljivanje disciplina koje će plivači da 

plivaju na takmičenju. To radite na poljima „Entries by Athlete“ i „Entries by Event“ 

Prvo izaberete željenog plivača. Kada kliknete dva puta na prazno polje pored željene 

discipline, automatski će biti povučeno vrijeme iz baze swimrankings. To vrijeme možete 

da mijenjate ili da dodajete vijeme ukoliko u bazi nema vremena jednostavnim kikom na 

polje sa vremenom. Prijavljivanje štafeta radite na polju „Relays“. Kada završite, obavezno 

kliknete na polje „Save“. 

 

 

Na kraju idete na polje „Reports“  i štampate ili sačuvate potvrdu prijava koja na sebi ima 

tačno vrijeme kada ste prijavu napravili.

 



 


